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Коммерческая клиника «Медитекс» в Петропавловске-Камчатском оштрафована за
оказание медицинских услуг без лицензии, сообщает Арбитражный суд Камчатского
края.  «Министерство здравоохранения Камчатского края обратилось в суд с
заявлением о привлечении ООО «Медитэкс» к административной ответственности по
части 2 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях. Как установлено судом и следует из материалов дела, в отношении
ООО «Медитекс» проведена плановая проверка соблюдения лицензионных требований
при осуществлении медицинской деятельности, в ходе которой установлены и выявлены
нарушения обязательных требований», — говорится в сообщении. Нарушения
выразились в том, что в лицензии, выданной обществу на осуществление медицинской
деятельности, не были указаны услуги по оказанию доврачебной медицинской помощи
по «сестринскому делу в косметологии». Несмотря на это, ООО «Медитекс» приняло на
работу медсестру-косметолога и оказывало косметологические услуги, в том числе
пилинг ТСА и чистку. Как указал административный орган, дерматологический пилинг
относится к простым медицинским услугам, требующим лицензии.
По результатам проверки в отношении ООО «Медитэкс» составлен протокол об
административном правонарушении, который вместе с заявлением направлен в
арбитражный суд для решения вопроса о привлечении общества к административной
ответственности.
Рассмотрев материалы дела, суд решил привлечь ООО «Медитэкс» к административной
ответственности и назначить ему наказание в виде административного штрафа в
размере 40 000 рублей. «В качестве обстоятельства, смягчающего вину общества, суд
признал факт добровольного прекращения с июля 2015 деятельности ООО «Медитэкс»
по сестринскому делу в косметологии», — пояснили в суде.
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